

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Eva Nováková

Název bakalářské práce: Internacionalizace vybraného podnikův Libereckém kraji v rámci EU

Cíl práce: Doporučení vhodného vstupu firmy na německý trh.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Renata Čuhlová, Ph.D, BA (Hons) v zastoupení doc.
Ing. Zuzany Pěničkové, Ph.D

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V podkapitole 1.1.1 Model EPRG uvádíte regiocentrický přístup, kde se aplikují strategie podle specifik jednotlivých regionů. Do jakého regionu byste zařadila Českou republiku a jaká specifika by např. měla být brána v potaz.
2. Čím se liší typ společnosti Born global od ostatních nadnárodních firem?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 7. května 2019

Čuhlová

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Závěrečná bakalářská práce se zabývá internacionalizací vybrané společnosti působící na trhu s obnovitelnými energiemi a možnostmi vstupu na německý trh.

Teoretická rešerše práce se zabývá modely internacionalizace, jejichž hlavní výhody a nevýhody jsou autorkou přehledně zpracovány do shrnující tabulky. Práce dále uvádí programy na podporu exportu a formy vstupu na zahraniční trhy, včetně příkladů z praxe. V samostatné kapitole se autorka věnuje obnovitelným zdrojům v prostředí Evropské unie. Vzhledem ke komplexnosti problematiky obnovitelných zdrojů jsou bližší informace a vysvětlení vhodně uvedeny v příloze práce. Praktická část je založena na PEST a Porterově analýze. Kapitola vyhodnocení analýzy formuluje zjištěné závěry srozumitelně a odůvodněně, často na základě předchozích komparací. Autorka doporučuje i konkrétní využití českých institucí na podporu exportních podniků, v tomto případě by bylo zajímavé zjištění podobných incentív z německé strany.

Určitá teoretická témata (např. EPRG model, teorie OLI, Born Global) jsou založena na rešerši převážně jednoho zdroje. Některá statistická data použitá u PEST analýzy (údaje o školství, počty patentů, počty vlastníků počítače, aj.) jsou již několik let stará a v textu jsou použita jako aktuální. Co se týká stylistiky, autorka se při některých výrocích nevhodně personifikuje se společností, viz. „pro nás“ (str. 58). Práce obsahuje celou řadu tabulek, bohužel tabulky a obrázky kopírované z internetu jsou hůře čitelné. I přes pár překlepů a gramatických chyb (často interpunkce) je stylistika na dobré úrovni.

Práce čerpá z českých i zahraničních zdrojů, jejichž citování je obecně dobré. Některé citace obrázků jsou pouze internetovým odkazem (např. str. 46, 56, 63).

Stanovený cíl byl splněn a zpracování tématu lze celkově zhodnotit jako výborné.

